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І Іре індії Громадської організації “ Всеукраїнська гуманітарно-дипломатична
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24.05.2026 року м. Хмельницький

Присутні члени Правління: Матусова Олена Анатоліївна, Сидоренко 
Катерина Вікторівна, Хандрусь Олексій Анатолійович.
Засідання правомочне.

І Іорядок денний:
1. Про участь представників ГО «Всеукраїнська гуманітарно- 
дипломатична місія «Україна -  едина родина» в конкурсі з обрання членів 
Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро 
України.
2. Про висунення кандидатур представників ІО  Всеукраїнська 
гуманітарно-дипломатична місія «Україна -  едина родина» області для 
обрання членами Ради громадського контролю при Національному 
анти кору 11 ці й і юму бюро У країн и.

Вирішили:
1. Прийняти участь в конкурсі з обрання членів Ради громадського 
контролю при Національному антикорупційному бюро України.
2. Висунути кандидатури Ьіллсра Миколи Юрійовича, Матусової Олени 
Анатоліївни, Полянської Олени Анатоліївни для участі в конкурсі з обрання 
членів Ради громадського контролю при Національному антикорупційному

О. Матусова



Раді громадського контролю
При Національному антикорупційному
бюро України
Полянської Олени Анатоліївни, 
Адвокатки, членкині ГО ВГДМ «Україна 
-  єдина родина»,
Засновниці та керівниці 
БО «Захисти Хмельниччину»

- ЗАЯВА

Прошу допустити до участі в конкурсі на формування Ради громадського 
контролю при Національному антикорупційному бюро України.

Додатково повідомляю про відсутність визначених Законом України «Про 
Національне антикорупційне бюро України» обмежень щодо входження до складу

%



АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Полянська Олена Анатоліївна, народилася
Українка за національністю, громадянка України.

Освіта
Навчання розпочала у 1983 році в середній школі № 21 міста Хмельницького, яку 

закінчила у 1994 році. У 1994 році вступила до юридичного факультету Хмельницького 
інституту регіонального управління та права, який закінчила у 1999 році та здобула 
вищу юридичну освіту за спеціальністю «Правознавство», освітньо-кваліфікаційний 
рівень - спеціаліст.
г р  •  •Трудова діяльність

Трудову діяльність розпочала у 1999 році на посаді юрисконсульта у «ТКФ 
Хмельницький центральний універмаг» (м. Хмельницький).

З 2004 по 2025 рік працювала юрисконсультом Хмельницького обласного центру 
фізичного виховання учнівської молоді. в

У 2007 — 2008 роках працювала юрисконсультом (за сумісництвом) у Товаристві з 
обмеженою відповідальністю «Наша сфера».

У 2011 році отримала адвокатське свідоцтво та на теперішній час є адвокатом. 
Спеціалізація -  цивільне, господарське, адміністративне, трудове, сімейне правО, 
представництво фізичних та юридичних осіб у судах, підприємствах, установах, 
організаціях, правоохоронних та інших державних органах.
Громадська та волонтерська діяльність

З 2016 року є членкинею Комітету захисту прав адвокатів та гарантій 
адвокатської діяльності при Раді адвокатів Хмельницької області.

З 2020 року є членкинею ГО «Всеукраїнська гуманітарно-дипломатична місія 
«Україна -  єдина родина». У складі ГО почала займатися антикорупційною діяльністю 
(підготовка матеріалів представникам ГО, які працюють у робочій групі «Прозорість і 
підзвітність» при Хмельницькій ОВА, робочій групі із забезпечення здійснення 
моніторингу у сфері оцінювання повсякденного функціонування особи при 
Хмельницькій ОВА.

З метою реагування на виклики сьогодення представниками ГО ВГДМ «Україна -  
єдина родина» в жовтні 2024 року ініційовано та реалізовано проект «Антикорупційна 
лінія громадської ради при Хмельницькій ОДА» (мною забезпечено юридичний 
супровід).

У 2022 році заснувала та очолила Благодійну організацію «Захисти 
Хмельниччину». За період функціонування організації передано 
благодійної/гуманітарної допомоги загальною сумою 190 000 458 грн. 38 копійок.

З 2024 року працюю у складі Ради волонтерів при Хмельницькій обласній 
військовій адміністрації, де веду антикорупційний кейс.

З 2025 року -  членкиня Комісії з розгляду призначення грошової компенсації 
членам сімей осіб, які загинули (пропали безвісти), померли, та осіб з інвалідністю 
внаслідок війни при Хмельницькій районній державній адміністрації. Напрямок 
діяльності -  моніторинг та мінімізація корупційних ризиків.
Нагороди та відзнаки 
В 2022 році нагороджена:

- відзнакою Президента України «За оборону України»;
- медаллю військової частини «За гідність та патріотизм»;



- подякою Головного управлення державної служби України з надзвичайних 
ситуацій у Хмельницькій області за підтримку та надання гуманітарної допомоги 
рятувальним підрозділам.

В 2023 році нагороджена:
почесним нагрудним знаком Головнокомандувача Збройних Сил України «За 

сприяння війську»;
- почесною грамотою Хмельницької обласної військової адміністрації за активну 

благодійну та гуманітарну діяльність;
- подякою Хмельницького РТЦК та СП за вагомий внесок у справу розбудови ЗСУ;
- подякою Хмельницької районної державної адміністрації за активну громадську 

позицію у справах підтримки ветеранів війни та членів їх сімей.
В 2024 році нагороджена:

відзнакою командира 3 окремої танкової бригади;
грамотою Департаменту соціального захисту населення Хмельницької обласної 
державної адміністрації за активну громадську позицію у волонтерській роботі; 
занесена на Дошку пошани «Кращі працівники архівів Хмельниччини» за 
вагомий внесок у розвиток архівної справи; 
подякою військової частини за підтримку війська;
подякою розвідувальної роти 60 ОМБр, військової частини А військової
частини А , А ,А  ,А  , А , А 

В 2025 році нагороджена:
відзнакою Хмельницької обласної військової адміністрації «За наближення 

перемоги»;
відзнакою 86 Окремого батальйону територіальної оборони; 
подякою спецпідрозділу ГУР МО України за допомогу підрозділу;
подякою Зведеної стрілецької бригади Повітряних Сил ЗСУ за активну 
громадську позицію;
подякою 28 окремої механізованої
бригади імені Лицарів Зимового Походу;
подякою Хмельницького обласного центру підготовки населення до 
національного спротиву за вагомий внесок в розвиток системи національного 
спротиву.

Професійні навики:
високі ділові якості та уміння, професійна компетентність, відповідальність, 

комунікабельність, ініціативність, оперативність у прийняті рішень.
Особисті якості:

працездатність, наполегливість, витриманість та тактовність, порядність та
надійність.
Додаткова інформація

Є безпартійною. Судимостей не маю. З 1999 року (час отримання водійських 
прав) одноразово притягувалась до адміністративної відповідальності за порушення 
правил дорожнього руху у 2025 році, до іншої адміністративної відповідальності не 
притягувалась. Маю водійське посвідчення категорій В з 1999 року. Вільно володію 
українською (рідна) та російською мовами. Впевнено користуюсь пакетом Microsoft 
Office та мережею Інтернет.
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Раді громадського контролю
при Національному антикорупційному
бюро У країни
Полянської Олени Анатоліївни, 
Адвокатки, членкині ГО ВГДМ 
«Україна -  єдина родина»,
П • • •Засновниці та керівниці 
БО БФ «Захисти Хмельниччину»

МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
щодо участі у Раді громадського контролю при НАБУ

Моє бажання долучитися до роботи Ради громадського контролю при 
Національному антикорупційному бюро України ґрунтується на глибокому 
переконанні, що ефективна антикорупційна політика можлива лише за умови 
конструктивної взаємодії професійної юридичної спільноти, громадянського 
суспільства та державних інституцій. Корупція підриває довіру до держави, нівелює 
принцип верховенства права та стримує розвиток суспільства. Саме тому участь у 
формуванні прозорих механізмів громадського контролю вважаю не лише 
професійною можливістю, а й громадянською відповідальністю.

. -Як адвокат, я володію практичним досвідом аналізу правових механізмів, оцінки 
законності процедур, захисту прав та інтересів громадян, що дозволяє мені фахово 
оцінювати процеси, пов'язані з діяльністю антикорунційних органів, та надавати 
обґрунтовані пропозиції щодо їх удосконалення.

/ " ¥  Г *  * \ /  і *  • • • •  • • • • •  • _Як голова благодійної організації, я маю досвід комунікації з громадськістю,
• • • • • « •• • • ^ реалізації суспільно значущих инціапів, організації прозорої діяльності та побудови

Ф м  • • • • •  • Т Т ч *  • •жтивної взаємодії між різними секторами суспільства. Цей досвід дає мені 
розуміння реальних суспільних запитів і дозволяє бути ефективним посередником 
між громадськістю та інституціями державної влади.

Як член громадської організації, то  здійснює діяльність у сфері протидії 
корупції та громадського контролю, я готова спрямувати свій професійний і 
організаційний досвід на практичне посилення ефективності роботи Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України .

Вбачаю свою користь у роботі Ради громадського контролю при Національному
• о  /"■’ \  Г  ••антикорупційному оюро > країни у:

• « •-  ініціюванні та взяті участі у проведенні громадського монгторишу діяльності 
антнкорупційних інституцій у межах компетенції Ради громадського контролю;

-  здійсненні правового аналізу актуальних викликів у сфері запобігання та 
протидії корупції та напрацьовувати пропозиції щодо їх вирішення;

-  сприянні посилення відкритості та прозорості комунікації між Національним 
антикорупцшним оюро У країни та громадськістю;
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-  організації та підтримці просвітницьких, інформаційних й 
правороз’ясшовальних ініціатив, спрямованих на формування антикорупційної 
культури;

-  залученні експертного середовища, представників правничої спільноти та 
громадського сектору до обговорення й напрацювання ефективних механізмів 
громадського контролю;

•  •  •  ^  •  •  ___  *-  відстоюванні принципів доброчесності, законності, неупередженості та
підзвітності в діяльності антикорупційних органів.

Я переконана, що мій професійний досвід, принципова позиція щодо 
верховенства права та практичний досвід громадської діяльності дозволять мені бути 
корисною у роботі Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України та сприяти зміцненню довіри суспільства до 
антикорупційних інституцій.

Готова відповідально, неупереджено та системно працювати задля досягнення 
спільної мети - побудови справедливого, прозорого та підзвітного суспільства.

*
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